

割礼和受洗的精义

“你们从前在过犯和未受割礼的肉体中死了，神赦免了你们的一切过犯，便叫你们与基督一同活过来。”《罗马书 6:1-11》是关于受洗方面特别记录的，各位自己参考。各位，割礼跟受洗，《歌罗西书》第 2 章说是一样事。

割礼，大家都知道《创世记》第 17 章，上帝叫亚伯拉罕和他所有的家人，用银钱买来的奴仆都是属于他的，男子都是要出生第 8 天受割礼。这是什么？这是身份的表明，是所属的表明。特别割礼之后，上帝的权能叫 100 岁的男人和 90 岁的经水已经决断的那个女人生孩子，祝福列国万民。

所以，这个割礼信仰是跟世界的人眼光也不一样、目标也不一样、方法也不一样、身份也不一样、所属也不一样的、原理也不一样的。他们是罪和死的原理，我们是生命和圣灵的原理，完全不一样的，见证这个的就是受割礼、也是受洗。受割礼受洗的精义，乃是与世界分别为圣的，听见基督福音，认识父神的慈爱和公义而悔改，所以必定是要悔改，没有悔改的不能重生。

我们的这个弟兄，我们已经看到了你悔改的证据，那个的黑暗，这个的光明；那个的永死，这个的永生。看很清楚的时候，你心灵里面扎心了，每个人的程度上是不一样，但是悔改了，真的悔而改。

昨天我特别强调悔而改，这个时候能力就来。不能一个脚在世界，一个脚在教会；一个脚在黑暗，一个脚在光明的时候的那个矛盾，很辛苦。带着全部的灵、魂、体，我全部的生命、永远的时光，投入到永远的神的国，寻找神的义，然后步步跟从，神说有光就有光的那种神的能力，在你身上借着你的信心能够显明出来。圣徒啊，圣徒啊，我们是何等蒙恩、何等伟大的行出神迹的一个子民，天天发生，悔改才能够脱离，深信与基督同死、同复活，而得到新造永生生命的事实。深信这个事实，信了跟基督同死、同复活，成为基督的身体、神的儿女了。相信这个事实，恢复神儿女的身份，也恢复爱神爱人的心肠，仇敌也要爱，因为他们还没蒙怜悯，我是蒙怜悯才能够今天有这样的恩惠、有这样的智慧、这样的前程。连仇敌也要爱，怜悯他们，有这样的心。

生命的目的和眼光都要与世界分别为圣，要得洁净了，这个叫过红海的认识。

节选自 2018 年 12 月 2 日主日信息：神为何叫以色列过红海？（出埃及记与我-19）